Каникулы в Исландии

(Vacation in Island)

Кира Башмакова (Kyra Bachmakova)

Недавно, во время весенних каникул, я и мои подруги Олив и Хейли путешествовали в Рейкьявик, столицу Исландии. Из весенней Пенсильвании мы перелетели в зимний, фантастический мир крайнего севера. В аэропорту мы взяли напрокат машину и начали наше путешествие.

Первая остановка - знаменитая "Голубая Лагуна". Это хорошо известный курорт, расположенный недалеко от аэропорта. После длинного перелета горячие серные источники помогли нам хорошо отдохнуть. Конечно, запах сероводорода определенно требовал некоторого привыкания, но, к счастью, тёплая вода была так приятна, что мы быстро забыли о нем.

Потом дорога привела нас к гигантскому замёрзшему озеру. Панорама сверху была потрясающей. К тому же, кругом было так тихо, что нам даже стало казаться, что в это время весь мир спокойно спал. Только к вечеру мы, наконец, добрались до нашей гостиницы. Распаковав чемоданы, усталые, но счастливые, мы легли спать.

В последующие дни новые приключения ожидали нас. Это были и поход в горы Национального парка "Скафтафедль", и экскурсии в ледниковую лагуну

"Йёкюльсаурлоун" и чёрное базальтовое побережье, как и потрясающая прогулка по леднику. Исландская природа с ее, как принято считать, "лунным ланшафтом", показалась нам сверхъестественной.

В целом, Исландия нам очень понравилась. Жаль только, что нам так и не удалось увидеть северное сияние. Говорят, что в Исландии оно особенно великолепно. И, чтобы его увидеть наяву, у нас будет повод когда-нибудь вернуться в эту увлекательную страну.